

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 36181** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras: 49-CE-3020.A Puerto de Ceuta-Frontera del Tarajal. Tramo: Remodelación de la glorieta de Arcos Quebrados. Ciudad Autónoma de Ceuta. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 30.27/16-6; AT-CE-3020.A.*

Rectificación del anuncio de corrección de errores publicado en el BOE n.º 155, de 28 de junio de 2016. Se rectifica el texto del anuncio de la siguiente manera: Donde dice: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 6 de septiembre de 2016, a las 10:00 (la oferta técnica se abrirá el 26-07-2016 en el despacho B-749, Ministerio de Fomento, a las 12:30), debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 27 de octubre de 2016, a las 10:00 (la oferta técnica se abrirá el 29-09-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50).

Madrid, 20 de julio de 2016.- El Director General de Carreteras.

ID: A160047965-1